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名前 解答

問1 少子化とは何か。

( 出生率が低くなり、子どもの数が減少する現象のこと )

問2 15歳から49歳までの女性の年齢別出生率を合計したものを何というか。 ( 合計特殊出生率 )

問3 少子化の背景として正しいものは次のうちどれか。全て答えよ。 ( A,B )

A：育児と仕事の両立の難しさ

B：晩婚化

C：医療技術の発達

問4 高齢化とは何か。

( 人口に占める高齢者の割合が高まること )

問5 祖父母と親と子どもとで構成される世帯を何というか。 ( 三世代世帯 )

問6 親と子ども、あるいは、夫婦だけの世帯を何というか。 ( 核家族世帯 )

問7 一人暮らしの世帯を何というか。 ( 単独世帯 )

問8 次の文章の括弧に入る語句を答えよ。

少子高齢化が進むと、高齢者の生活を支える公的（　A　）、医療、介護などの（　B　）に必要な費用が増加

する。このため、少子高齢化が進むと、(　B　）に必要となる費用を負担する世代の負担が（　C　）する。この

ように、(　B　）の充実と、それに必要となる経済的負担をどのように分担するかが切実な課題となっている。

( A：年金 ) ( B：社会保障 ) ( C：増加 )

問9 次のグラフは、人口の年齢別の構成を示す。以下の設問に答えよ。　

(1)図のようなグラフを何というか。 ( 人口ピラミッド )

(2)A～Cのうち最も少子高齢化が進んだものはどれか。 ( (C) )
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